

# 逃票还大闹地铁站,姑娘被罚90元

## 这是《南京市轨道交通条例》生效以来,罚款数额最高的一次

7月1日,《南京市轨道交通条例》生效,大大提高了逃票处罚力度,最高可以处90元的罚款。地铁方表示,考虑到新条例才刚实施,所以逃票罚款都是按照最低18元交的。但昨天,一位90后女孩却因为逃票后还大闹地铁站,被罚了90元。据介绍,地铁票务稽查大队曾在6月开展了票务秩序专项整治行动65次,检查持无效车票和无票的乘客2314人次,其中查处冒用敬老卡1047人次、学生票809人次。

实习生 马庆  
现代快报记者 毛丽萍

昨天上午8:30,地铁票务稽查人员在迈皋桥站查到一名冒用他人学生优惠卡的女乘客。被拦下之后,她一直强调自己要迟到了,要求票务稽查人员把卡还给她,声称“这卡我年检过的,这是我的。”稽查人员告诉她,这是一个男生的学生卡,只能限制他本人使用。可这名女子并不理会,也不顾稽查人员的警告,不停地想把卡抢回,还说稽查人员“烦死了”。几次抢卡未果,她干脆开始抢夺稽查人员的胸牌,说“今天我就不处理了”,从站厅层一直闹到站台上,票务稽查只能站成一排,阻拦这名女乘客上车。阻拦过程中,有稽查人员挂了彩,手臂留下三道被指甲抓伤的血印,“我们就是拦住她,结果她就用手掐我的胳膊。”

昨天上午9点,这名女乘客被赶来的地铁民警带回警务室调

查,最终向票务稽查人员道歉并接受处罚。据南京地铁票务稽查中队负责人介绍,这名大闹地铁站的女乘客是90后,“94年的,属于违规使用学生票,按照《南京市轨道交通条例》,冒用他人优惠卡乘车的,要受到2倍到10倍的票款处罚。”

目前,线网最高票价是9元,两倍的话,即补收18元,如果10倍的话,就要罚90元。南京地保办相关负责人称,考虑到新条例才刚刚实施,所以逃票罚款都是按照最低18元交纳,“这个女孩本来只要交18元,但她大闹地铁站,所以就按上限90元处罚了。”

据介绍,乘客逃票,首次被逮,态度好,一般按下限18元处罚,如果下次再被查到,就会面临90元的高额处罚,而第三次被查到的话,还会记入个人信用档案,找工作、贷款买房等都会受到影响。

# 撞人后怕坐牢,多赔7万块私了 得知不用担刑责,他又反悔

因为柳小林开挂车时倒车不当,导致三车相撞一人死亡。怕他坐牢,挂车车主就代柳小林,急匆匆跟死者家属签了协议,除了应有的赔偿外,再给人家7万元。可没想到,后来事故责任认定结果出来,柳小林不用承担刑事责任。这下他反悔了,想把之前给的7万元再要回来,为此,他把死者家属告上法庭。

通讯员 陆研 现代快报记者 张玉洁



漫画 俞晓翔

## 撞人后,他们多赔7万元私了

去年9月,柳小林开着挂车经过六合区竹镇的一个路口时,他倒车往右侧拐弯。就在此时,林大冲骑着摩托车从后面过来,为了避让挂车,他赶紧往左边拐。可没想到,对面来了一辆大货车,3辆车撞到了一起。林大冲受了伤,而坐在摩托车后座的朋友张文,则不幸死亡。

事后,柳小林和货车司机被带到看守所,一时半会,这起交通事故的责任认定结果还出不来。柳小林很焦虑,他认识不少开挂车的驾驶员,其中出事故撞死人的都坐了牢。他不知道,自己是不是也要坐牢。

同样焦虑的还有吕才林,他是挂车车主。为了尽快了结此事,也为了保护柳小林,吕才林与张文家属商量好后,连同货车司机一起,在交警的见证下,签署了一份协议。协议规定,除了应该赔偿的钱外,柳小林和货车司机再赔给张文家属7万元,家属不再追究两人的刑事责任了。很快,张文的家属拿到了钱。

## 交通事故责任认定结果出来,他反悔了

可事情并没有到此结束,他们签订协议后,这起交通事故的责任认定结果出来了。

认定书中表明,柳小林在路口倒车时,没有确保安全而造成交通

事故。货车司机超载、刹车不符合安全标准、对路面情况疏于观察、遇到情况采取措施不当造成事故。至于林大冲,他为避让挂车,没有确保安全。所以,交警认定,这三方都有过错,应该负同等责任。

后来柳小林了解到,负交通事故责任同等责任是无需承担刑事责任的,也就是说,就算不私了,他也不用坐牢,这样一来,他觉得很划算,之前多给的7万元算是白给了。于是,为了把钱要回来,他把林大冲以及张文家属告上法庭。

## 法院没支持他的诉讼请求

柳小林觉得,本来以为要坐牢,其实是不用的,自己对这起事故的责任产生了“重大误解”,才多赔了钱。但张文家属表示,对方撞死了张文,赔钱是对家属的安抚,而且是他们自愿赔偿的,现在又要回去,说不过去。

对于柳小林的理由,六合法院也没有认可。

因为柳小林驾驶挂车多年,所以法院认为,他有经验,出了交通事故后,应该对自己承担的责任有判断,他在事故责任认定结果出来之前,就跟张文家属达成协议,其实是为了逃避刑事责任。只不过,他对风险的预估出了错,但这不能视为重大误解。

最终,六合法院驳回了柳小林的诉讼请求。他不但没有拿回那7万元钱,还出了300元的诉讼费。

(文中人物为化名)

# 卖作弊软件 专门帮人刷百度排名

## 两男子因破坏计算机信息系统罪被判刑



漫画 俞晓翔

快报讯(通讯员 盛蕾 刘勋 实习生 王月 记者 王瑞)在网络时代,遇到什么问题“百度”一下,已经成为人们的生活习惯,有人从中嗅到了“商机”。

1991年出生的李洋,2010年与几个朋友成立了一家公司,专门代理销售软件,没过多久,其他几个合伙人都离开了公司。之后,李洋招了6个业务员和1个客服,并聘请黄少伟作为总经理,负责管理业务员。

李洋公司销售的软件,功能是提升企业在百度搜索中的排名,作为代理,李洋能拿到30%的销售款。时间长了,李洋觉得成本太高赚得太少,萌生了自己开发类似软件的想法,连名字都想好了叫“第一名”。

通过网络,李洋请软件程序员王杰开发了这款软件,并支付了20000元的开发费,每个月5000元的软件维护费。这款名为“第一名”的软件,是将客户的关键词放到百度搜索引擎里,然后提升到百度首页,提高客户的浏览量。实际上,这款软件就相当于一个作弊器,模拟点击,使客户的点击量增大,从而提高客户的百度搜索排名。软件分为免费版、个人版、专业版和企业版,价格从1000到6000元不等,并可以充值延长服务期限。

之后,李洋将前期做代理时的客户都转移到“第一名”软件中,声称原来的软件免费升级,需要客户当时的注册用户名和密码,等客户切实体会到好处再进行销售。

业务员是没有底薪的,按照业绩提成。李洋提成40%,黄少伟提成30%,业务员提成30%。业务员一般是进行电话销售和网络营销。在百度上随意输入一个关键词,只看前三页的搜索结果,找到潜在客户的联系方式,然后通过电话或者QQ与对方联系推销软件,如果对方有需求,就会免费将客户的百度搜索的排名提升,能排在首页甚至第一位,让客户看到实实在在的效果后再签订合同购买软件。

通过影响百度搜索结果的方式,李洋为自己创收,影响了其他用户的百度搜索体验,给百度公司也造成了直接的经济损失,损害了百度的品牌形象,对整个搜索引擎市场、互联网生态产生了恶劣影响。

近日,秦淮区检察院以涉嫌破坏计算机信息系统罪对李洋、黄少伟提起公诉,李洋被判处有期徒刑3年,缓刑3年6个月,黄少伟被判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年,两人的违法所得予以没收。(文中人物为化名)

**看男科 到建国**  
专业值得信赖  
南京建国男科医院  
——男人自己的医院——  
主办单位:中华男性健康关爱中心  
特约解答:南京建国男科医院  
咨询热线:025-52238888

江宁区成先生问:我患有包皮过长,想手术切除,想问这个季节适合做这个手术吗?

南京建国男科医院宋永胜副主任医师:包皮过长会妨碍阴茎发育,影响性生活和谐,还会并发包皮龟头炎,导致性伴侣交叉感染,应尽快做包皮环切。夏季人体生理机能处于较好时机,伤口恢复快,同时宽松的衣着还能减少手术后的不适感,摩擦较少,减小感染几率。建议采用我院经典技术“显微光波离子微雕术”治疗,该技术微创无痛、随治随走,恢复快、不影响工作学习。

栖霞区患者问:我一直以来自我控制射精的能力都很差。网上查询说这种情况属于早泄,请教专家,该如何治疗?

南京建国男科医院文双轮主任医师:早泄通常是指性生活时间过短,表现为射精控制能力差,或以女方达到高潮的频率少于50%为标准来定义,依据发生时期一般分为原发性、继发性和混合性。你的情况属于哪一种需要进行早泄的评估及必要的检查。针对不同病因引发的早泄,我院拥有完整成熟的早泄治疗体系,具有治疗系统规范、康复快、有效延长性生活时间的优势。



建国医院官方微信

★中国十大高考复读品牌教育机构 ★全国优秀教育学校 ★十佳高考复读机构 ★江苏省教育学会先进单位·优质诚信办学机构

# 天元 高考复读 中考复读 高一招生

南京高复双状元来自天元高复班!天元以十多年86%以上本科录取率的办学成果蜚声全省高复教育领域,被誉为高复学校中的“南师附中·金陵中学·海安中学”!学校特设县中模式的“海安强化班”(含文科、理科)和南京特色的“国华精品班”(含文科、理科、美术、体育特长生、军校生等),由国家示范名校名师担纲教学,与名校高考班同步教学、同步模考,配备专职班主任。

热忱欢迎全省复读学生、高三应届生加  
盟天元省招班,冲刺国家重点大学!

暑期补课通知:学校7月21日(第一期)、8月1日(第二期)开始补课。开设科目:语文、数学、英语、美术、影视艺术等,请同学们抓紧报名。

全国免费咨询热线  
400-0506-188

- 报名地址:东南大学文园接待中心一楼(太平北路134号鸡鸣寺车站旁) QQ:781000183
- 报名电话:025-83361940 83363152 13805150727 网址:www.njtyedu.com
- 全日制走读校区:南京图书馆(成贤街66号三楼) 025-66911338
- 全封闭寄宿校区:河海大学东山校区(江宁区金盛路258号) 025-66911336 13512542352
- 中考·高一:66911337 15305166422 欢迎全省中考复读及初三学生报名,冲刺名牌高中!